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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 12/08/2015 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Consulta ao Plenário sobre a manutenção 

de registros de presença da sessão anterior constantes do painel eletrônico de 

votações. 

Mantidos os registros no painel. 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

 JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE - Pela ordem) - Registro de voto proferido em 

sessão anterior. 

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE - Como Líder) - Contestação a pronunciamento 

do Deputado Paulo Teixeira sobre divisões no PSDB. Natureza corrupta e 

incompetente do Governo Dilma Rousseff. 

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Continuação da votação, em segundo 

turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 182, de 2007, que altera os arts. 17, 

46 e 55 da Constituição Federal, para assegurar aos partidos políticos a titularidade 

dos mandatos parlamentares e estabelecer a perda dos mandatos dos membros do 

Poder Legislativo e do Poder Executivo que se desfiliarem dos partidos pelos quais 

forem eleitos. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação do § 5º do art. 17 da Constituição 

Federal constante do art. 1º da Proposta de Emenda à Constituição nº 182, de 2007, 

em segundo turno, ressalvados os destaques. 
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado MÁRIO 

HERINGER (PDT, MG). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado DOMINGOS NETO (PROS, CE). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CHICO ALENCAR (PSOL, RJ). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado POMPEO 

DE MATTOS (PDT, RS). 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Como Representante) - Votos de boas-vindas 

a servidores da Polícia Rodoviária Federal presentes na Casa. Razões do 

posicionamento contrário do PSOL ao financiamento de campanhas eleitorais por 

pessoas jurídicas. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

ALESSANDRO MOLON (PT, RJ). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança a Sra. Deputada 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ). 

CARLOS SAMPAIO (PSDB, SP - Como Líder) - Contradita a pronunciamento 

do Deputado Paulo Teixeira sobre improcedência de declarações do orador relativas 

ao envolvimento do PT em escândalos de corrupção. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ), HENRIQUE FONTANA (PT, 

RS), CAIO NARCIO (PSDB, MG), CELSO RUSSOMANNO (Bloco/PRB, SP). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Saudação a policiais rodoviários federais 

presentes na Casa. 
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, AL), JOAQUIM PASSARINHO 

(PSD, PA), FERNANDO COELHO FILHO (PSB, PE), RONALDO NOGUEIRA 

(Bloco/PTB, RS), RODRIGO MAIA (DEM, RJ), AFONSO MOTTA (PDT, RS), 

FERNANDO FRANCISCHINI (SD, PR), RUBENS PEREIRA JÚNIOR (PCdoB, MA), 

SILVIO COSTA (Bloco/PSC, PE), DOMINGOS NETO (PROS, CE), SANDRO ALEX 

(PPS, PR), EVANDRO GUSSI (PV, SP), IVAN VALENTE (PSOL, SP), LUCAS 

VERGILIO (SD, GO), ORLANDO SILVA (PCdoB, SP). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JÚLIO DELGADO (PSB, MG). 

PAULO PIMENTA (PT, RS - Como Líder) - Incoerência do posicionamento de 

Líderes da Oposição diante de denúncias de corrupção nos Governos do PSDB e do 

PT. Envolvimento de membros do PSDB nas investigações da Operação Lava-Jato, 

da Polícia Federal. Avanços do País durante os Governos petistas. 

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Saudação a policiais rodoviários 

federais presentes na Casa. Confiança na aprovação da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 339, de 2009, de autoria do orador, sobre o pagamento de adicional 

noturno aos policiais militares, bombeiros militares e aos integrantes dos órgãos de 

segurança pública.  

CAPITÃO AUGUSTO (PR, SP - Como Líder) - Saudação aos policiais 

rodoviários federais presentes na Casa. Indicação do orador para a relatoria da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 58, de 2015, que fixa parâmetros para a 

remuneração da Carreira de Policial Rodoviário Federal. Lançamento da Frente 

Parlamentar do Rodeio. Contrariedade à Proposta de Emenda à Constituição nº 149, 

de 2007, sobre o estabelecimento de reserva de vagas para licenciados do serviço 

militar inicial nas polícias militares. Solicitação ao Governador do Estado de São 

Paulo, Geraldo Alckmin, de revisão do projeto de melhorias do trecho da Rodovia 

Raposo Tavares localizado entre os Municípios de Itapetininga e Ourinhos.  

BETO MANSUR (Bloco/PRB, SP - Pela ordem) - Alerta aos lotéricos 

brasileiros sobre o não cumprimento, pela Caixa Econômica Federal, da Lei nº 
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12.869, de 2013, relativa à renovação de contratos de permissão de serviços 

lotéricos.  

MANOEL JUNIOR (Bloco/PMDB, PB - Pela ordem) - Agradecimento ao 

Presidente Eduardo Cunha pela concessão de audiência a policiais rodoviários 

federais presentes na Casa em defesa da aprovação da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 339, de 2009, sobre o pagamento de adicional noturno aos policiais 

militares, bombeiros militares e aos integrantes dos órgãos de segurança pública.  

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Homenagem aos policiais 

rodoviários federais. Defesa de aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 

339, de 2009, sobre o pagamento de adicional noturno aos policiais militares, aos 

bombeiros militares e aos integrantes dos órgãos de segurança pública. Realização 

da V Marcha das Margaridas, em Brasília, Distrito Federal.  

HUGO LEAL (PROS, RJ - Pela ordem) - Homenagem a policiais rodoviários 

federais presentes na Casa.  

EDUARDO BOLSONARO (Bloco/PSC, SP - Pela ordem) - Saudação a 

policiais rodoviários federais presentes na Casa. Defesa de votação da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 339, de 2009, sobre o pagamento de adicional noturno 

aos policiais militares, bombeiros militares e aos integrantes dos órgãos de 

segurança pública. 

AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Lançamento do Fórum 

Legislativo do Futebol, no âmbito da Subcomissão Permanente do Futebol Brasileiro 

da Comissão do Esporte.  

JHC (SD, AL - Pela ordem) - Apoio às reivindicações da Polícia Rodoviária 

Federal. Expectativa quanto ao resultado da votação em andamento. Malefícios da 

influência do poder econômico na política. 

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Saudação aos policiais 

rodoviários federais do Brasil. Apoio à Proposta de Emenda à Constituição nº 339, 
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de 2009, sobre o pagamento de adicional noturno aos policiais militares, aos 

bombeiros militares e aos integrantes dos órgãos de segurança pública. 

ALEX CANZIANI (Bloco/PTB, PR - Pela ordem) - Realização, na cidade de 

São Paulo, do WorldSkills São Paulo 2015, competição mundial de educação 

profissional. 

CARLOS MARUN (Bloco/PMDB, MS - Pela ordem) - Resultados de reunião 

da Comissão de Desenvolvimento Urbano destinada ao debate da proposta que 

trata da remuneração dos depósitos efetuados nas contas vinculadas ao Fundo de 

Garantia do Tempo de Serviço — FGTS.  

JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ - Pela ordem) - Assinatura de convênio entre a 

Comissão de Desenvolvimento Urbano e a Federação das Indústrias do Estado de 

São Paulo — FIESP para acompanhamento das obras públicas realizadas no Brasil. 

Defesa de estabelecimento de regras para o financiamento empresarial de 

campanhas eleitorais.  

FELIPE MAIA (DEM, RN - Pela ordem) - Gravidade da seca na Região 

Nordeste. Anúncio, pela Ministra da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Kátia 

Abreu, de concessão de desconto no preço da saca de milho distribuído pela 

Companhia Nacional de Abastecimento — CONAB para os agricultores nordestinos 

de baixa renda. 

MOEMA GRAMACHO (PT, BA - Pela ordem) - Realização da V Marcha das 

Margaridas em Brasília, Distrito Federal. Solicitação à Presidência de inclusão na 

pauta de votações da Casa de projeto sobre o Fundo Nacional de Enfrentamento à 

Violência Contra a Mulher.  

HILDO ROCHA (Bloco/PMDB, MA - Pela ordem) - Responsabilidade do 

Governo Federal pelo sucateamento da Polícia Rodoviária Federal. 

JONY MARCOS (Bloco/PRB, SE - Pela ordem) - Congratulação ao Reitor 

Angelo Roberto Antoniolli, da Universidade Federal de Sergipe, pela inauguração de 

campus da instituição de ensino no Município de Nossa Senhora da Glória.  
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ROGÉRIO ROSSO (PSD, DF - Como Líder) - Anúncio de apresentação de 

requerimento de preferência para votação do Projeto de Lei Complementar nº 25, de 

2015, que dá nova redação ao §1º do art. 1º da Lei Complementar nº 94, de 19 de 

novembro de 1998, que autoriza o Poder Executivo a criar a Região Integrada de 

Desenvolvimento do Distrito Federal e Entorno — RIDE, institui o Programa Especial 

de Desenvolvimento do Entorno do Distrito Federal e dá outras providências. 

Posicionamento do partido sobre a proposta de pauta apresentada pelo Senado 

Federal ao Congresso Nacional, intitulada “Agenda Brasil”. Solicitação à Presidência 

da Casa de prioridade para a criação de Comissão Especial destinada à análise de 

proposições relativas à competitividade das empresas brasileiras. Expectativa de 

votação, em segundo turno, de proposta de emenda à Constituição relativa à 

redução da maioridade penal no Brasil.  

FÁBIO MITIDIERI (PSD, SE - Pela ordem) - Liderança das agências da 

Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos no Estado de Sergipe em ranking 

nacional de cumprimento de metas.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação. 

Manutenção do texto.  

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.  

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

ALFREDO NASCIMENTO (PR, AM) - Solicitação ao Presidente da Casa, 

Deputado Eduardo Cunha, de inclusão na pauta de votações do Projeto de Lei nº 

1.065, de 2015, sobre a vedação à cobrança pela disponibilização de pontos extras 

ou pontos de extensão para os serviços de TV a cabo. 

VI - ENCERRAMENTO 


